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SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE PROXIMIDAD 

Jueves, 26 de mayo de 2022 
18:00 horas 

Auditorio y Sala de Exposiciones “Paco de Lucía” 

 
 
Siendo las 18:00 horas del día 16 de mayo de 2022, y estando válidamente constituido, se 
inicia la sesión ordinaria del Consejo de Proximidad de Latina en los términos del artículo 12 
del Reglamento Orgánico 7/2021, de 1 de junio, de los Consejos de Proximidad de los Distritos 
de Madrid, se da inicio a la misma. 
 
 
1. Aprobación del acta de la sesión ordinaria del Consejo de Proximidad celebrada el 17 de 
febrero de 2022. 
 
Por el Concejal Presidente se pregunta si alguien quiere hacer alguna observación o 
comentario a la misma, sometida a votación es aprobada por los asistentes. 
 
 
2. Informe sobre el presupuesto del Distrito. 
 
Toma la palabra el Concejal Presidente, D. Alberto Serrano Patiño, dando cuenta, en primer 
lugar, respecto del presupuesto del año pasado, del nivel de ejecución del misma, que alcanzó 
un porcentaje del 93%. Respecto del presupuesto de este año, destaca que el Distrito de Latina 
es el Distrito con mayor presupuesto de todos los distritos, siendo reseñable el incremento 
que se ha producido, fundamentalmente en el capítulo 2 que afecta, principalmente, a obras, 
subvenciones e inversiones con proyectos importantes a desarrollar durante el año 2022.  
 
A continuación, hace referencia a los proyectos más significativos para este ejercicio, entre los 
que destaca la construcción de una escuela de música, obra de grandes dimensiones pero que 
se está en condiciones de acometer, y los proyectos destinados a obras en vías públicas cuyo 
presupuesto se ha incrementado de forma significativa. 
 
Finalmente, anima a los presentes a que, si lo consideran conveniente, eleven y presente 
proyectos que serán valorados y tenidos en cuenta. 
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3. Planificación de las mesas para 2023. 
 
En este punto, a instancia del Concejal Presidente, toma la palabra la Secretaria, informando 
que, como consecuencia de los ceses y nuevo nombramientos de los vocales vecinos de la 
Junta Municipal del Distrito, se han producido cambios en los organizadores y representantes 
de las Mesas del Consejo de Proximidad, dando lectura al decreto del Concejal de la 
designación de los mismos. 
 
A continuación el Concejal Presidente cede la palabra al Consejero de Proximidad, si bien 
destaca el dato de que el Distrito de Latina es el único que tiene constituidas todas las Mesas 
posibles y el que más número de reuniones celebra, respondiendo de forma más que 
satisfactoria a la llamada de la participación ciudadana. 
 
Interviene el Concejal Presidente, refiriendo este punto al proceso vivido de constitución y 
desarrollo del Consejo de Proximidad y sus Mesas, destacando que, en el Distrito de Latina, se 
han constituido la totalidad de estas, estando acreditadas un total de 120 personas. 
 
Toma la palabra el consejero de Proximidad, destacando que, hasta ahora, el funcionamiento 
de las Mesas ha ido bastante bien y que hay que dar continuidad a la labor iniciada. 
 
En la reunión de constitución de la Red de Consejos, por parte de otros Distritos se puso de 
manifiesto la falta de comunicación, circunstancia que no se da en nuestro caso donde la 
comunicación es muy fluida. En esta reunión se puso de manifiesto que el Distrito de Latina 
es puntero en el funcionamiento del Consejo de Proximidad. 
 
 
4. Proposiciones de las Mesas para ser elevadas a la Junta Municipal del Distrito. 
 
Se presentan a la consideración del Consejo de Proximidad un total de nueve proposiciones a 
instancia de las Mesas de Bienestar Social, Cultura, Deporte y Turismo, Desarrollo Urbano, 
Medio Ambiente, Economía y Obras y Equipamientos. 
 
Por los representantes de cada una de las Mesas se realiza una breve exposición de cada una 
de las propuestas. Sometidas a votación por el Consejo de Proximidad, son todas ellas 
aprobadas. 
 
Por último, se da cuenta de aquellas proposiciones aprobadas por las Mesas que no han 
obtenido el preceptivo informe de viabilidad para ser presentadas al Consejo de Proximidad. 
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5. Ruegos y Preguntas. 
 
Por parte de uno de los asistentes se pone de manifiesto el gran esfuerzo que se está 
realizando en el funcionamiento del Consejo de Proximidad reseñando que es un triunfo de 
todos y para todos. 
 
Por último, toma la palabra el Consejero de Proximidad, informando que, en unos días, 
convocará una reunión para, entre todos, decidir el orden de presentación de las proposiciones 
de las Mesas que se acaban de aprobar. 
 
Sin más temas que tratar, se levanta la sesión siendo las 19:15 horas. 
 
 

 
LA SECRETARIA DEL CONSEJO DE PROXIMIDAD 

Sagrario Gómez Sánchez 
 
VºBº 
CONCEJAL PRESIDENTE DEL DISTRITO 
Alberto Serrano Patiño 
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LA SECRETARIA DEL CONSEJO DE PROXIMIDAD 
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CONCEJAL PRESIDENTE DEL DISTRITO 
Alberto Serrano Patiño 
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